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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes características del 

Presidente Municipal Ramón Lemus Muñoz Ledo, es:  

ATRIBUTOS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 
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¿Cuáles son las dos obras públicas más importantes construidas por el actual Gobierno 

Municipal?  

PRINCIPALES OBRAS REALIZADAS 
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¿Cuáles son las dos obras públicas más importantes construidas por el actual Gobierno 

Municipal?  

PRINCIPALES OBRAS REALIZADAS 
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No 
evaluaron 
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SERVICIOS PÚBLICOS Y PROGRAMAS DE GOBIERNO (CALIFICACIÓN) 
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Seguridad pública

Oportunidades de trabajo

Agua Potable

Alumbrado Público

Recolección de Basura

Obra Pública

Ecología

Apoyo a la actividad turística

Transporte público

Apoyo a comunidades rurales

Programas culturales

Apoyo al deporte

Atención a la ciudadanía, en general

En una escala del 1 al 10 en donde 1 significa que el actual gobierno municipal ha hecho 
las cosas muy mal y 10 que las ha hecho muy bien ¿Qué calificación le pondría al gobierno 
municipal en: 
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En una escala del 1 al 10 en donde 1 significa que ha gobernado muy mal y 10 que 

ha gobernado muy bien ¿Que calificación le pondría al … 

Calificación promedio 

CALIFICACIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 
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Presidente Municipal Ramón Lemus
Muñoz Ledo
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Presidente de la República Enrique Peña
Nieto
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Desde su punto de vista ¿Qué es lo que debe hacer el Gobierno Municipal para 
mejorar la Seguridad Pública? 
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Si hoy fuera la elección para elegir Presidente Municipal  

¿Por cuál partido votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENTE MUNICIPAL  
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34.0 

PAN PRI Diferencia 

26.4 9.8 16.6 

26.4 

9.8 

6.0 

9.4 

0.4 

3.8 
0.8 

8.6 

0.8 

19.2 

0.6 
3.2 

1.2 0.8 

9.0 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Estudio Cuantitativo de Opinión Pública 

Celaya, Gto, Septiembre de 2017 



Si no votara por el partido que acaba de elegir, ¿Por cuál partido votaría? 

9 

¿Por cuál partido nunca votaría? 

PARTIDO SEGUNDA OPCIÓN 

PARTIDO MÁS RECHAZADO 
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Si hoy fuera la elección para elegir Gobernador del Estado, ¿Por cuál partido 

votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO GOBERNADOR DEL ESTADO 

PAN PRI TOTAL 
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Si hoy fuera la elección para elegir Presidente de la República,  

¿Por cuál partido votaría? 

INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

PAN PRI TOTAL 
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